Awnanusza 3 (U cmep) - npBu Tect

IIpesume u ume, ume mpodecopa

1. Hagectn mpmmMep HEKOHCTAHTHOT mpecimkaama F : R3 — RS unmja je Gap jemma xoopammuarTa (hyHKIWjA,
HEHETATUBHA (M Y HABEJEHOM MPUMEPY HAZHAYUTH KOja je y THUTAY ).

2. Heka je dynxumja f : R? = R nara dopmyaom f(z,y) =

a) Ckunuparu jomen jare dhyHKIuje.

6) [a mm moctoju Tauka A € R? taxsa ma je f(A) =07

B) Uspauynartu amMec oBe DyHKIHjE JyK HOIYIPAaBe Ca MOYETKOM y KOODIMHATHOM IMOYETKY KOja 3aKJIala

yrao % Ca IMO3UTHUBHUM JEeJIOM T—O0ce, Kaga p — OQ.



(y+4)°
3. Heka je dynkmmja f : R? — R mara ca f(z,y) = (x+1)2+ (y+4)?’
0, (z,9)

a) Ja i je f nenpexkuana na ckyny D = {(z,y) € R?||z| + [y| < 1}?

6) /a nm je f menpexumana ma R2?

22393 + ¢
4 He . . . 2 _ I ( 7y)7é(070)
. Heka je dynkmuja f: R — R nara ca f(x,y) = V2 + y2
0, (z,y) = (0,0)

a) Tloxazaru ya f;(0,0) ne nocroju.

6) a mu je dyukmmja f mudepenmujabmina? O6pa3moxuTH.



5. Hahu ranrenrny pasan ua nospin z = sin (22 + y?) y rauxu (1/7,0).

6. Oapenurn HajMamy Bpeamoct dynkuuje f(z,y) = 22 + y? + 2013 ma ckyny D = {(z,y) € R?|z? +y% < 3}.



